

Вих. № 2002-19-2
"19" 02 2020р.

Директору
Фізико-Технічного Інституту
КПІ імені Ігоря Сікорського
Проф. Новікову О.М.

Шановний Олексію Михайловичу!

Висловлюємо Вам повагу і щирі вдячність за Вашу роботу і високу якість підготовки випускників Фізико-технічного інституту КПІ імені Ігоря Сікорського. Компанія ISSP – Information Systems Security Partners вже понад 10 років надає комплексні послуги у сфері кібербезпеки в Україні та інших країнах світу, і за цей час у нашій команді працювали і продовжують працювати чимало випускників ФТІ, які показали високий рівень знань і практичних навичок.

ISSP допомагає підприємствам, організаціям, державним органам, медичним і науковим установам захищати інформаційні мережі, системи й дані від постійних кіберзагроз і боротися з ризиками та наслідками кібератак. Як відомо, жодна організація не здатна захиститися від існуючих кіберзагроз самими лише технологічними рішеннями. Ключову роль у цьому процесі відіграють кваліфіковані фахівці, зокрема і випускники ФТІ.

Саме вони з використанням сучасних технологій проводять оцінку вразливостей і компрометації, технічну перевірку комп'ютерних систем, інтеграцію та підтримку передових технологій, моніторинг та реагування на інциденти, розслідування кібератак. Випускники ФТІ працюють в інженерному відділі ISSP, в Операційному центрі кібербезпеки (SOC), що надає комплексні послуги із забезпечення й управління кібербезпекою (managed security services), а також в Лабораторії ISSP, яка спеціалізується на розслідуванні кібератак, аналізі зловмисного програмного забезпечення та розвідці загроз безпеки.

Компанія ISSP успішно розвивається і працює в багатьох країнах світу. Наші фахівці, серед яких і випускники ФТІ, надають послуги інформаційної та кібербезпеки клієнтам в країнах Східної та Західної Європи, Центральної Азії, в Канаді та США. Клієнтами нашої компанії є міжнародні й місцеві банки і фінансові організації, промислові підприємства, ритейл, об'єкти критичної інфраструктури, державні органи.

Фахівці ISSP ознайомилися з оновленими варіантами освітніх програм Фізико-технічного інституту КПІ імені Ігоря Сікорського за спеціальністю «Кібербезпека» і дійшли висновку, що вони повністю відповідають потребам сучасного світу. Ми підтримуємо процеси покращення цих програм і в разі необхідності готові надати всіляку підтримку в цьому процесі.

З повагою,
Сергій Маковець
Директор ТОВ «ISSP»



Information Systems Security Partners

■ serving information security needs

